



# 看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

## 济宁成立8支交通志愿者服务队,助交警疏导交通

# 出行高峰,百余志愿者“护航”

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 孟杰 刘存东) 2日,在全国交通安全日当天,济宁8支文明交通志愿者服务队正式成立。服务队成立后,根据城区交通状况和需求,志愿者们将在城区各个路口协助民警疏导交通。

2日上午,来自8家志愿者服务大队的百余名志愿者代表齐聚任城区交警大队会议室,志愿者中有高校大学生、慈善义工代表,也爱心车友代表。活动现场,8支志愿者服务队的代表先上台,接过志愿者服务队旗帜。授旗仪式结束后,文明交通志愿者服务队的志愿者们走上街头,实施协助交通安全宣传和劝导工作。在洸河路与共青团路路口,来自济宁职业技术学院与济宁技师学院的大学生志愿者成四组分布在路口,向过往行人发放文明出行手册并劝导不文明交通行为。

曹焱是济宁职业技术学院的一名大二学生,从大一刚入校的时候就非常热衷于志愿服务,这次在其学校成立的文明交通志愿者服务队中,他还很荣幸的当上了大队长。“希望更多人加入交通志愿者



交通志愿者展示志愿者服务队旗帜。本报记者 姬生辉 摄

的队伍中来,更多市民能够遵守交通法规,养成文明出行的好习惯。”曹焱说,他将组织更多的同学加入志愿者服务队,利用课余时间把志愿者的工作做好,为城市的文明奉献自己的一份力量。

下一步,志愿者服务队将根

据城区道路交通状况,在交通高峰期、大型活动等时间节点,走上街头辅助交警部门做好道路交通劝导,制止不文明交通行为等工作。“成立文明交通志愿者服务队,进一步壮大了文明交通志愿者服务队伍,这意味着济宁市文明交通志愿服务工作形

成了更加规范、更加系统、更加完善的新格局。”济宁市公安局副局长李泉说,在服务过程中,志愿者通过自身影响,带动、劝导市民,倡导安全出行、文明出行理念,必将大大提升济宁的文明交通水平。

## 胜利生物车间火情得到控制

本报2110110消息(记者 姬生辉 苏洪印) 2日下午2点左右,山东胜利生物工程有限公司提取车间发生火情,目前火情得到控制。

事发第一时间,济宁高新区管委会主要负责人、分管负责人、应急办、安监局、公安、消防、交警、环保、宣传等部门负责人赶赴现场,全力处置火情。经调查核实,该企业因车间机械设备故障导致温度过高引起火情,6名员工皮肤轻微灼伤。

截至当日下午2点45分,经消防官兵紧急扑救,明火已全部扑灭,火情得到有效控制。

## 刚出狱再伸贼手 男子偷车二进宫

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 李广华) 汶上一男子出狱还不足一年,便再次伸出贼手。该男子与同伙多次采取翻墙的方式潜入农户家中实施盗窃,目前两人因涉嫌盗窃罪已被检察机关批准逮捕。

11月25日,汶上县南旺镇黄庄村一居民报警称,其刚购买的电动车存放在家中却莫名被盗。接警后民警迅速赶赴现场,通过第一时间勘查与走访分析,民警认定该案系翻墙入室盗窃,并且极有可能是熟悉本村情况的人作案。通过调取大量视频监控,办案民警结合情报信息手段综合判定,该村男子黄某某极有作案的可能。通过调查,黄某某几年前因盗窃罪被判入狱,至案发时出狱不足一年。后民警对黄某某进行针对性调查,确定其为该案的作案嫌疑人。

11月27日,南旺派出所民警立即实施抓捕,在案发后48小时之内将黄某某成功抓获。后根据黄某某供述,其同伙梁山县人刘某也被抓获。两人如实供述了实施盗窃的过程以及在其它地点作案的事实,目前,两人因涉嫌盗窃罪已被检察机关批准逮捕。

## 诈骗“女友”16万 男子罪获刑5年

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 高惠) 嘉祥一男子以交女友为幌子与人相识,随后自称有急事借钱实施诈骗。一年多内,骗得10余名女性16万余元。近日,该男子被判刑5年并处罚款,同时还要退赔受害人钱款。

嘉祥的田某早在2008年10月,就曾因犯诈骗罪被嘉祥县人民法院判处有期徒刑六个月。刑满释放后,他流窜到曲阜继续作案。在掌握到女青年和离异妇女这一群体精神空虚且经济独立的特点后,田某便把作案对象锁定在她们身上。先是花言巧语欺骗对方与其交往,获取对方好感和信任后,再编造出交通事故或工程急需用钱等事,达到骗取对方钱财的目的。

2012年底至2014年9月,其共诈骗作案10起,骗取财物价值共计16.58万元。目前,田某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑5年,处罚金人民币5万元,并责令其退赔被害人相关款。

## 小区楼前小路被挖开月余,雪化后变身“沼泽地”

# 这“半拉子”路咋还不修?

本报2110110消息(记者 孟杰) “10月中旬路就挖开了,现在还没垫上,化雪后,一踩一脚泥。”刘庄小区18号楼的李先生称,自家楼前的路被挖开一个多月了,至今还没修复。如今雪化了道路泥泞,出门都犯愁。

1日上午9点,记者来到李先生家楼前。记者看到,楼前到储藏室之间的道路宽约3米,路面上坑坑洼洼,出现了很多泥坑。道路中间则散布着不少居民摆放的石头和砖块。一位准备出行的居民出了单元门后,小心翼翼地沿着铺在泥泞道路中间的砖头行走。

李先生告诉记者,道路是10月中旬挖开的,听说是要翻修铺成水泥路,当时大伙都很

高兴,但中间隔了一个半月,道路还没有修整。“本来铺的是砖头,虽然不整洁,但是很好走,现在这样连出门都很困难。”李先生抱怨说,道路中间的砖块都是居民自发铺垫的,可出一趟门还是会甩一身泥。

“电动车都推不进去。”2单元的王女士也抱怨称,自从雨雪天气后,自家的电动车只能一直放在别人家的储藏室里,给自己的出行带来了很大的不便。记者在小区内转了一圈发现,与18号楼前道路有同样状况的还有22号楼和26号楼前的道路。

新刘庄小区居委会的一位工作人员告诉记者,现在被挖开的道路的确是打算翻修,属于老旧小区改造中的项目,



一位居民小心翼翼地走在石块上。本报记者 孟杰 摄

但路挖完后正巧赶上雨雪天气,耽误了施工。“小区的很多道路雨雪天气前就翻修完了,剩下的这几个还没来得及修整就赶上了下雪。”工作人员

告诉记者,他们会与施工方沟通,尽快对小区内未修整的道路进行施工,解决居民出行不便的问题。

## 市中交警午后在烈士陵园附近设卡查酒驾

# 1个半小时逮住4名“酒司机”

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 戴永森) 2日下午,市中交警大队太白中队民警在城区太白楼东路烈士陵园附近设卡查酒驾。该处卡点短短1个半小时,就逮住了4名“酒司机”。

2日下午2点,市中交警大队太白中队的民警在太白楼东路烈士陵园附近对过往车辆进行集中整治,整治的重点是司机的酒后驾驶行为。民警刚刚设上卡点,就有一辆沿太

白楼东路自东向西行驶的黑色轿车撞在了枪口上。驾驶员一开车门,民警就闻到了一股很大的酒味。满身酒气的驾驶员称自己只喝了一两白酒,开车没有问题。经过吹气式酒精检测仪的检测,该司机体内的酒精含量为14148.6mg/100ml,疑似醉驾。测试完后,该驾驶员被送上警车等待抽血化验。

3点左右,又一辆黑色轿车在卡点处被民警拦下。在收

到民警要求停车的指示后,驾驶员却没有立即停车,而是试图前行。无奈民警一直拉着该车的车窗把手,驾驶员才不得不将车停下。随即民警要求车上人员交出了车钥匙。

经过几轮的吹气后,检测仪显示该司机体内的酒精含量为71mg/100ml,已达到酒后驾驶标准。看到检测仪上的数字,驾驶员才有些慌神。

据悉,在下午2点至3点30分这短短的一个半小时,该

卡点就逮住了4名“酒司机”。

“喝酒后由于酒精的麻痹作用,人的肢体触觉较正常会降低,判断和操作能力也会下降,还会产生疲劳感,酒后开车上路会影响驾驶员对路况的观察和判断,从而对具体的操作,有很大的危险性。”民警称,即使是驾驶技术再好的老司机,酒后驾车也会存在很大的安全隐患,最好不要纵容任何形式的酒后驾驶行为。